
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  :  MTs Negeri 1 Donggala 

Mata Pelajaran  :  Akidah Ahlak 

Kelas/Semester  :  IX/Genap 

Materi Pokok               : Adab Islami Terhadap Lingkungan 

Alokasi Waktu  : 2 Jam pelajaran  

 

A. Tujuan Pembelajaran  
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Peserta didik dapat menghayati Adab terhadap lingkungan, yaitu: kepada binatang 

dan    tumbuhan, di tempat umum, dan di jalan 

 Peserta didik diharapkan terbiasa beradab islami terhadap lingkungan, yaitu: kepada 

binatang dan     tumbuhan, di tempat umum, dan di jalan 

 Peserta didik dapat memahami adab terhadap lingkungan, yaitu: kepada binatang dan  

tumbuhan, di tempat umum, dan di jalan 

 Peserta didik dapat mensimulasikan adab terhadap lingkungan, yaitu: kepada 

binatang dan tumbuhan, di tempat umum, dan di jalan 

B. Persiapan Pembelajaran 

 Guru membuat grup WA, materi dan video pembelajaran untuk diskusi virtual. 

 Guru memastikan seluruh peserta didik sudah terhubung dengan WA dan Messenger 

 Guru menyiapkan materi, gambar, atau video yang siap diunggah di WA atau 

messenger. 

C. Media dan Sumber Belajar 

1. Media belajar yang digunakan adalah : Internet, Notebook, Whats App. 

2. Sumber belajar : Buku guru dan buku siswa  

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam dan menyapa peserta didik melalui WA. 

b. Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar dimasa pandemi 

covid-19. 

c. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari yaitu Adab Terhadap 

Lingkungan selama masa pandemic covid-19. 

2. Kegiatan Inti 

a.  Peserta didik diberi motivasi untuk memusatkan  perhatian pada materi Adab 

Terhadap Lingkungan. 

b. Guru memberi kesempatan pada peserta didik untuk menanyakan materi yang 

akan disajikan dan dijawab melalui kegiatan belajar. 

c. Peserta didik mengerjakan beberapa soal dan distor melalui WA. 

d. Bertanya tentang hal yang belum dipahami kepada peserta didik. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru memberi beberapa pemahaman pada peserta didik yang mengalami 

kesulitan 

b. Guru mengakhiripembelajaran daring dengan berpesan kepada peserta didik agar 

selalu beribadah, menjaga kebersihan diri dan keluarga dengan tetap di rumah 

saja. 



E. Penilaian Pembelajaran 

a. Penilaian sikap (mengamati pada saat proses pembelajaran di grup WA kelas sebagai 

bentuk kedisiplinan) 

b. Penilaian Pengetahuan (proses penyelesaian tugas yang dikirim melalui WA) 

c. Pengetahuan Keterampilan (Kemampuan peserta didik menuangkan imajinasinya 

dalam tulisan) 

 

            

 

 

Mengetahu: 

Kepala Madrasah                                                            Guru Mata Pelajaran 
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